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Q1  Tell us a bit about yourself (check all that apply):

Q2  My age group

Frequent Eastwood Park user Occasional Eastwood Park user Live in the North End neighbourhood

Other (please specify)

Question options
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27 (34.2%)
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11 (13.9%)

11 (13.9%)1 (1.3%)
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0 (0.0%)
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Under 6 6 to 11 18 to 34 35 to 54 55 + Prefer not to say 12 to 17 Option 5

Question options

Optional question (81 response(s), 2 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (79 response(s), 4 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q3  Which concept for the Eastwood Park Spray Pad do you prefer?

62 (74.7%)

62 (74.7%)

21 (25.3%)

21 (25.3%)

Ocean Journey AHOY

Question options

Mandatory Question (83 response(s))
Question type: Radio Button Question

Eastwood Park Spray Pad Replacement Survey #2 : Survey Report for 03 June 2022 to 20 June 2022

Page 3 of 3


